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Ata da 2ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada por meio virtual, na 

plataforma Google Meet, pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Serviços Públicos Municipais, no dia 02 

de fevereiro de 2022, quarta-feira. Às quinze horas e três minutos do dia dois de fevereiro de 

dois mil e vinte e dois, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Serviços Públicos, com a presença 

dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, 

Fábio Júnior da Silva, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, 

Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da 

Câmara, Vereador Josimar Oliveira Campos e os Assessores Técnicos. Declarada aberta a 

reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, faz-se a leitura da pauta: 

Projetos de Lei Complementar de Iniciativa do Poder Legislativo nº 05/21, que “Altera a 

Lei Complementar nº 40/2017 na forma que menciona”, de iniciativa do Vereador Edson 

Lima Campos e PLC nº 06/21, que “Altera a Lei Complementar nº 40/2017, para estabelecer 

normas para retificação do limite urbano do Município de Lima Duarte”, de iniciativa dos 

Vereadores Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, Josimar 

Oliveira Campos, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Em relação ao PLC nº 

05/2021, é informado que o projeto foi analisado na reunião que ocorreu no dia 08/12/2021 

momento em que foi feita sua defesa pelo autor. Foi informado que o ofício solicitando o 

destacamento de um servidor do DNIT para estar presente em reunião de comissões foi 

encaminhado e recebido pelo departamento federal em 16/12/2021, aberto processo 

administrativo (nº 50606.005921/2021-51). Diante da importância do projeto é solicitado o 

sobrestamento de sua análise até que se receba resposta do DNIT. Com a conexão do 

Vereador Fábio Pereira Vieira, se inicia a análise do PLC nº 06/2021, após análise técnica e 

defesa do projeto pelos autores, há debate e determinação de ser realizada audiência pública 

no dia 02 de março iniciando as 17h, inicialmente de forma virtual, cumprindo determinação 

da LOM. Constata a conexão do Vereador Ronaldo Alves Rodrigues. É discutido sobre o 

local onde será a Sede do Poder Legislativo e a possibilidade de se decretar imóvel do 

município para uso especial da Câmara. É salientado pelos assessores que a Comissão de 

Licitações iniciou processo para locação de imóvel, porém o edital de chamamento público 

restou deserto. Os imóveis que são apontados informalmente para verificação e possível 

locação, até o presente momento, não possuem todas as certidões e documentos hábeis para 

serem locados. É solicitado empenho de todos os vereadores para encontrarem um local 

possível para ser a sede do Poder Legislativo, devendo os proprietários encaminharem a 

documentação para comissão de licitações, na forma e prazos legais. Nada mais havendo a 

tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e oito minutos. A presente Ata será assinada 

pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no 

endereço eletrônico.  

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


